
Auswertung Rückmeldebogen

Kursname: Grundkurs: Kanufahren mit Schülern/Jugendlichen
Austragungsort:
Kurstage: 5
Teilnehmerzahl: 18
Rückgesandte Bögen: 9
Rückläufer in Prozent: 50%

Frage 2: Wie fandest du das Anmeldeprocedere?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 5 56%
Sehr gut 4 44%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Sehr gut: „Auch super, dass noch ein weiterer Kurs angeboten wurde!!“

Sehr schlecht 0 0%
Schlecht 0 0%

In Ordnung 0 0%
Gut 3 33%

Sehr gut 6 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Gut: „1.ÜL sehr gut, 2. ÜL manchmal etwas spröde, zu flapsig.“
Sehr gut: „Top vorbereitet, schöne und passende Anekdoten, pädagogisches Gespür“

Frage 4: Wie ist deine Einschätzung der Arbeitsmaterialien im Bereich Theorie?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 5 56%
Sehr gut 4 44%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 5: Wie ist deine Einschätzung des Sportmaterials im Bereich Praxis?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 4 44%
Sehr gut 5 56%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 6: Wie ist deine Einschätzung der Gruppengröße?
Viel zu klein 0 0%

Etwas zu klein 0 0%
Genau richtig 7 78%
Etwas zu groß 2 22%
Viel zu groß 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Genau richtig: „Mit 2 Trainern hat die Größe super gepasst.“
Genau richtig: „18 Teilnehmer = 3 6er Gruppen → passt.“

Frage 7: Wie ist deine Einschätzung der Dauer der Fortbildung?
Viel zu kurz 0 0%

Etwas zu kurz 2 22%
Genau richtig 7 78%
Etwas zu lang 0 0%
Viel zu lang 0 0%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:
Etwas zu kurz: „ Ein Tag länger Praxis wäre gut gewesen, um sicherer zu werden.“
Etwas zu kurz: „ Ein Tag mehr im Kajak wäre schön gewesen.“

Frage 8: Wie ist deine Einschätzung des Austragungsortes?
Ungeeignet 0 0%

Wenig geeignet 0 0%
1 11%

Gut geeignet 6 67%
Sehr gut geeignet 2 22%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Theorie: Speyer; Praxis: Odernheim, Glan/Nahe

Frage 3: Wie ist deine Einschätzung des/r Referent(in/n)en?

Gut: „nicht ganz soviel eigener redeanteil des referenten“

Sehr gut: „Top, wenn so kompetente und erfahrene Leute so engagiert sind und viel aus der eigenen Erfahrung berichten 
können.“

Sehr gut: „super, dass es die Option „paper“ oder „pdf“ gab.“

Sehr gut: „Sagt den Teilnehmern in Zukunft evtl. schon bei der Theorie deutlicher, dass zumindest Neo-socken wichtig sind 
(wenn man kein richtiges Schuhwerk hat (… als Tipp für günstiges Material).“

Mässig geeignet

Gut geeignet: „Generell gut. Unterbringung super. Negativ der wasserstand bei viel Sonne.“
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In Ordnung Gut
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Frage 9: Wie ist deine Einschätzung des fachlichen Lernerfolges?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 1 11%

Hoch 5 56%
Sehr hoch 3 33%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Hoch: „Ich dachte ich hätte schon Vorerfahrung. Wirklich was neues gelernt – sehr gut.“

Frage 10: Welche Bedeutung hat die Fortbildung für die weitere pädagogische Arbeit?
Sehr gering 0 0%

Gering 0 0%
In Ordnung 1 11%

Hoch 7 78%
Sehr hoch 1 11%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Frage 11: Wie fällt deine Gesamtbeurteilung der Veranstaltung aus?
Sehr schlecht 0 0%

Schlecht 0 0%
In Ordnung 0 0%

Gut 3 33%
Sehr gut 6 67%

Verbesserungswünsche, Kritik, Anregungen:

Sehr gut: „Sehr schöne Veranstaltung, hoher Lernerfolg, viel praktisches Wissen in der Arbeit mit Schülern.“

In Ordnung: „... man muss am Balll bleiben … ich hab bestimmt schon wieder einiges vergessen. Aber: es gibt das ausführ-
liche Skript!!“

Hoch: „Um eine Gruppe zu führen, sollte man auf jeden fall noch einen Aufbaukurs besuchen.“

Sehr gut: „Sehr gute Referenten, tolles (bestelltes :-)) Wetter und für diese Art der Veranstaltung optimale Unterkunft. Abso-
lut weiterzuempfehlen!“
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